



Сотрудник следственного управления провел занятие в общеобразовательном учреждении



В рамках работы по повышению правовой грамотности учащихся образовательных учреждений руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Сиваев Виктор Сергеевич для учеников 10-11 классов подшефного общеобразовательного учреждения города Оренбурга провел занятие на тему «Механизмы вовлечения несовершеннолетних в преступную деятельность, в том числе с использованием сети Интернет».

Основной целью проведения занятия является распространение среди обучающихся правовой грамотности, профилактики правонарушений среди подрастающего поколения, формирования у подростков гражданской ответственности и правового самосознания.

До сведения несовершеннолетних доведены аспекты работы Следственного комитета Российской Федерации в вопросах защиты несовершеннолетних от преступных посягательств, алгоритм действий в экстренных случаях, а также доведена негативная практика вовлечения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

несовершеннолетних в совершение преступлений.

В ходе занятия освещались вопросы, связанные с раскрытием преступлений в сфере компьютерной информации и применением компьютерных технологий.

Занятие проведено в формате диалога, что позволило слушателям задать интересующие вопросы и получить по ним разъяснения.

28 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1827471>